

Читайте новости в сетевом  
издании [vgazeterv.ru](#)  
и в наших группах соцсетей

# Развитие города продолжается

Глава города Покачи вышел в прямой эфир в социальной сети «ВКонтакте»

## Прямой эфир

Печатную версию подготовила  
ВЕРА СОКОЛОВСКАЯ

■ Виктор Таненков рассказал жителям города о работах, проведённых за летний период, и о подготовке города к зиме

- Начну я с вопросов, которые вы оставили под постом-анонсом. Елена спрашивает: «Когда тротуар от бывшего здания «Ростелеком» до магазина «Магнит» (в здании ТЦ «Север») приведут в порядок? С 1992 года живу в городе, и ни разу он не ремонтировался».

- Соглашусь, я тоже с 1989 года живу в городе и тоже не помню, чтобы там ремонтировался этот тротуар. Проблема очевидная, этот тротуар один из немногих, которые нам осталось отремонтировать, поэтому при формировании бюджета на следующие 3 года будем учитывать потребность и искать возможности привести участок в порядок.

- Второй вопрос от Кристины: «Когда планируете привести в порядок монумент «Защитники Отечества»? Плитка отваливается».

- Согласен, эта проблема у нас ежегодная, уже несколько лет подкладывает плитку, которая отваливается. Монумент у нас уже много лет существует, поэтому он требует постоянного ухода. Также при пла-



■ Глава города Покачи Виктор Таненков в прямом эфире ответил на вопросы горожан

нировании бюджета обратим внимание на эту потребность и будем искать возможность, чтобы монумент отремонтировать.

Пришло время более масштабно посмотреть на этот объект, и я думаю, что мы соберемся со специалистами, пригласим общественность, жителей, уточним их потребность, и на ближайший из годов запланируем капитальный ремонт и возможную модернизацию.

В этом году уже проводились работы, восстанавливали ограждения. Плитка, которая отходит, была специально снята и убрана на склад для сохранности, потому что, когда она падает, то разбивается.

- Плавно мы перейдем к тому, что было сделано за лето. Нам также важна ваша обратная связь, чтобы мы понимали, в том ли направлении идем.

Один из важных моментов

— это продолжение работы по ремонту дорог в частном секторе. Здесь заасфальтированы улицы Тихая и Югорская. Выбрали именно эти улицы, потому что они являются главными «артериями», через которые все жители выходят или выезжают на центральные улицы города.

По улице Молодежной сделали пешеходную зону, на улицах города выполнили ямочный ремонт, на въезде в город по улице Дорожной

отремонтировали километр асфальтного покрытия, осталось доделать 400 метров.

Преобразились городские объекты, покрашены фасады трех домов по мотивам детских рисунков. Выполнен ремонт скульптурной композиции «Соболиная семейства».

Также выполнен капитальный ремонт крыши школы № 2. В школе № 4 сделали ремонт и оформили в фирменной лукойловской стилистике фойе и 2 класса математики, а 2 сентября торжественно открыли лукойловский класс.

Благодаря помощи нефтяников в Храме Покрова Божией Матери сделали роспись стен и мозаику. Завершили работу по устройству универсальной спортивной площадки на территории между домами 1 и 7 по улице Ленина. Завершается благоустройство дворовой территории жилого дома № 8 по улице Мира, работа синхронизирована с ремонтом сетей канализации в рамках подготовки к осеннему периоду.

Переходим к мероприятиям по подготовке к зиме. В домах запущено тепло. Проведена замена порядка 500 метров сетей водоснабжения и канализации, реконструкция КОС.

По программе Югорского фонда капитального ремонта за счет взноса граждан капитальный ремонт проводится в 13 домах по 18 конструктивным элементам, в 8 домах работа выполнена на 100%, в остальных продолжается.

Завершая прямой эфир, Виктор Таненков поздравил всех с Днём города и Днём нефтяника.

# Депутат Госдумы РФ в Покачах

## Визит

### Елизавета АЛЕРОЕВА

■ Покачи с рабочим визитом посетила первый заместитель председателя комитета Государственной Думы РФ по бюджету и налогам, депутат Государственной Думы, член фракции «Единая Россия» Ольга Ануфриева

Парламентарий провела встречу с временно исполняющим полномочия главы го-

рода Покачи Галиной Гвоздь и проинспектировала ряд социальных объектов.

В детском саду «Сказка» Ольга Ануфриева оценила ход капитального ремонта. Работы в дошкольном учреждении ведутся полным ходом, так как до конца декабря нужно полностью поменять и утеплить фасад здания, поставить новые окна, расширить пищеблок. В ходе ремонтных работ появится дополнительное складское помещение.

Преображение здания дошкольного образовательного учреждения идет в рамках Соглашения между компани-

ей «ЛУКОЙЛ» и правительством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Также депутат посетила школу № 4, где в этом году впервые открылся Лукойловский класс, и физкультурно-спортивный комплекс «Сибирия».

В городской администрации Ольга Ануфриева встретилась с депутатами Думы города Покачи и представителями общественности.

В завершение выездной работы в городе Покачи депутат Государственной Думы РФ Ольга Николаевна Ануфриева провела прием граждан по личным вопросам, на который обратились жители города.

